## INFORME DE LA GERENCIA GENERAL RESPECTO DEL EJERCICIO 2015, PARA LA JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA TORTURABIT S.A.

Señores

Accionistas

COMPAÑÍA TORTURABIT S.A.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

En cumplimiento de lo dispuesto por la Ley y la Junta General de Accionistas de la COMPAÑÍA TORTURABIT S.A., presento a ustedes el informe correspondiente a las actividades de la compañía en el año 2015 y los Estados Financieros al cierre de dicho ejercicio econômico.

## Hechos Relevantes de la COMPAÑIA TORTURABIT S.A.

Mediante resolución No SC.ICL.CPAIFRS.G.11.04 de junio del 2011, se dictó el Reglamento para la aplicación de las Normas Internacionales de Información Financiera "NIIF' completas y para Pequeñas y medianas Entidades (NIIF para Pymes), en esta última clasificación se encuentra nuestra compañía.

La empresa inicio movimientos económicos a partir del mes de abril aproximadamente y por lo tanto se ha visto afectada con cambios en sus activos, pasivos y patrimonio, además obtuvo un resultado positivo durante el periodo declarado.

Situación Financiera de la COMPAÑÍA TORTURABIT S.A. al 31 de diciembre del 2015

ACTIVOS.- El activo total asciende a USD17445.98, siendo el efectivo y las cuentas por cobrar sus rubros más significativos por lo que la empresa demuestra liquidez.

PASIVOS.- El pasivo total asciende a USD6982.75 lo que corresponde a las obligaciones que la empresa mantiene pendiente de pago

CAPITAL.- El capital suscrito y pagado es de USD800.00 y la utilidad del ejercicio fiscal es de USD 9663.23 luego de participación a trabajadores e impuesto a la renta por pagar, lo que se constituye en dividendos por pagar.

INGRESOS.- Los ingresos por ventas correspondientes al ejercicio económico 2015 ascienden a USD 51867.58.

EGRESOS.- Los costos son de USD17904.88 y los gastos ascienden a USD19387.69. Los egresos del periodo suman en total USD 37292.57

RESULTADOS.- La empresa tiene una utilidad antes de participación a trabajadores de USD14575.01 lo que significa un 28% en base a sus ingresos y representa un margen aceptable; y una utilidad neta de USD9663.23, dividendos que serán repartidos en forma igualitaria entre los accionistas.

## 3. DERECHO DE AUTOR Y PROPIEDAD INTELECTUAL

Dejamos constancia que la compañía ha cumplido con las normas legales sobre la propiedad intelectual y derechos de autor.

Para su conocimiento y consideración acompaño el Estado de Situación Financiera y el Estado de Resultado Integral al 31 de diciembre del 2015.

Muy atentamente,

VICTOR HUGO LOPEZ BORJA

GERENTE GENERAL

CI: 070228707-9